
Austauschbarkeit
Das Leuchtmittel kann nicht
ausgewechselt werden.
Der Aufbau der Leuchte erlaubt
keinen Austausch des Leucht
mittels, da die Gefahr besteht,
die Leuchte dabei zu
beschädigen.

Datenprüfung
Elektrische und photome 
trische Daten geprüft durch 
das Beleuchtungslabor der
Fachhochschule Graubünden,
Schweiz.
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• Moderne und multifunktionelle LED Leuchte

• Lichtintensität ist stufenlos dimmbar

• 4 verschiedene Stufen der Farbtemperatur wählbar zwischen 2700 – 6400 Kelvin

• Mit USB Anschluss (5 V 1.2 A) zum Aufladen aller Arten von mobilen Geräten

• Magnetischer Mobilgeräte-Halter kann bei Bedarf an Fuss befestigt werden

• Klebepads zur Erkennung durch Berührung

Vario Plus

Technische Daten

Leistung: 10.5 W
Gewichteter Energieverbrauch: 11 kWh / 1000 h
Spannung: 100 – 240 V AC, 50 – 60 Hz
Lichtstrom: 900 Lumen
Lichtausbeute: 86 Lumen / Watt
Farbtemperatur: 2700 – 6400 Kelvin
Max. Beleuchtungsstärke: 2200 Lux (Messabstand 40 cm)
Farbwiedergabeindex (Ra): > 80
Lebensdauer: 40 000 Stunden
Ausladung: max. 650 mm
Höhe: max. 540 mm
Armlänge: 170 mm x 330 mm
Leuchtenfuss: Ø 200 mm
Leuchtenkopf: 465 mm Länge x 44 mm Breite
Nettogewicht: 1.4 kg
Material: ABS, Metall
Verpackung: braune Verkaufsverpackung mit farbiger Etikette
Lichtquelle: Energieeffizienzklasse: E
 Modellkennung: vario0000066x

Artikel-Nummer: 41-5010.656.SPEZ weiss

LED-Leuchten
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Interchangeability 
The lighting source cannot be 
replaced. The construction of 
the luminaire does not allow the 
lighting source to be replaced,
as there is a risk of damaging 
the luminaire.

Data verification 
Electrical and photometric 
data checked by the lighting 
lab of the University of 
Applied Sciences of the 
Grisons, Switzerland.

• Modern and multifunctional LED lamp

• Light intensity is dimmable

• 4 different levels of colour temperature selectable between 2700 – 6400 Kelvin

• With USB port (5 V 1.2 A) for charging all types of mobile devices

• Magnetic mobile device holder can be fixed on the lamp base if required

• Adhesive dots for recognition by touching

Vario Plus

Technical data

Power: 10.5 W
Weighted energy consumption: 11 kWh / 1000 h
Voltage: 100 – 240 V AC, 50 – 60 Hz
Luminous flux: 900 Lumen
Luminous efficacy: 86 Lumen / Watt
Colour temperature: 2700 – 6400 Kelvin
Maximum illuminance: 2200 Lux (measuring distance 40 cm)
Colour rendering index (CRI): > 80
Life time: 40 000 hours
Extension: max. 650 mm
Height:  max. 540 mm
Arm length: 170 mm x 330 mm
Base:  Ø 200 mm
Head of lamp: 465 mm x 44 mm (L x W)
Net weight: 1.4 kg
Material: ABS, metal
Packaging: brown sales package with color label
Light source: energy efficiency class: E
 model identification: vario0000066x

Item number: 41-5010.656.SPEZ white

LED Lamps
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• Lampe à LED multifonctionnelle au design moderne

• L’intensité lumineuse est réglable par variateur

• 4 niveaux de température de couleur sélectionnable entre 2700 – 6400 Kelvin

• Avec port USB (5 V 1.2 A) pour charger tous types d’appareils mobiles

• Selon besoin le support aimanté pour les appareils mobiles peut être fixé sur la base de la lampe

• Pastilles adhésives pour une reconnaissance au toucher

Vario Plus

Données techniques

Puissance: 10.5 W
Consommation d’énergie pondérée: 11 kWh / 1000 h
Tension: 100 – 240 V AC, 50 – 60 Hz
Flux lumineux: 900 Lumen (120° angle solide)
Efficacité lumineuse: 86 Lumen / Watt
Température de couleur:  2700 – 6400 Kelvin
Max. d’intensité lumineuse: 2200 Lux (distance de mesure 40 cm)
Indice de rendu des couleurs (IRC): > 80
Durée de vie: 40 000 heures
Amplitude: max. 650 mm
Hauteur: max. 540 mm
Longueur du bras: 170 mm x 330 mm
Pied: Ø 200 mm
Tête de lampe: 465 mm x 44 mm (L x l)
Poids net: 1.4 kg
Matériaux: ABS, métal
Emballage: emballage de vente brun avec étiquette de couleur
Source lumineuse:  classe d’efficacité énergétique: E
 référence du modèle: vario0000066x

Numéro d’article: 41-5010.656.SPEZ blanc

Remplacement 
La source lumineuse ne peut pas 
être remplacée. La construction 
du luminaire ne permet pas de 
remplacer la source lumineuse,
car il y a un risque d'endom-
mager le luminaire.

Vérification des données
Caractéristiques électriques
et photométriques vérifiées
par le laboratoire d'éclairage 
de l'université de sciences 
appliquées des Grisons,
Suisse.

Lampes à LED


